

С 29 июля по 2 августа в детском саду прошла тематическая Неделя экологии. В течение недели с детьми проводились беседы "Что такое экология?", "Как мы заботимся о природе?", "Что такое лекарственные растения, где и как их используют?"

В старших и подготовительных группах педагоги организовали экологический патруль, который помог привести в порядок участки детского сада и рассортировать мусор. Также играли в подвижные экологические игры, отгадывали загадки, участвовали в квест-игре "Спасем природу" и игре-путешествие "Экологический светофор".

Ребята узнали о правилах безопасного поведения на воде, в лесу и при встрече с животными и убедились в том, что не нужных вещей не бывает, организовав выставку совместного творчества детей и родителей из бросового материала. На протяжении всей недели дети проявляли неподдельный интерес к экологическим проблемам, проявляли наблюдательность и любознательность, любовь к природе.

[Фото](#)